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Vítání jara a vynášení Morany 

V neděli 24. 3. zaplnilo více než třicet dětí se svým doprovodem klubovnu na hřišti. 

Sešli jsme se u příležitosti přivítání jara a vynesení Morany. Celou akci jsme zahájili ve 

14:00 tvůrčími dílnami. Na pěti stanovištích si děti mohly například ozdobit 

velikonoční perníčky, 

zajíčka, kraslici, vyrobit 

kuřátka či pomlázky. Chvíli 

před šestnáctou hodinou 

jsme společnými silami 

připravili Moranu, kterou 

následně za zvuku bubnů a 

chrastítek a popěvku „Mora 

Mora Morana zima už je za 

náma. Nové jaro vítáme a 

Moraně zpíváme – hej hej 

hej, už se nevracej!“ vynesli do potoka za dětské hřiště. Odplavat se ji úplně nechtělo, 

ale nakonec se vše povedlo. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a zdárném 

průběhu této akce. 

 

Nově instalovaná technologie úpravny 
vody  
 
Na stávající vodárně byla nedávno instalována nová technologie úpravy vody. 

Konkrétně se jedná o mechanický filtr pro zachycení pevných částic ve vodě a dále filtr 

se speciální náplní Semidol K2. Hlavním cílem tohoto projektu bylo zvýšit parametr 

pH vody, který byl nízký a představoval tak riziko zejména pro dlouhodobou 

udržitelnost vodovodního systému. Voda s vyváženým pH méně napadá vodovodní 
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trubky a zabraňuje jejich korozi. Zlepšení nezahrnuje pouze odkyselení pro 

optimalizaci pH, ale také mineralizaci, která zvyšuje hodnoty vápníku a hořčíku ve 

vodě. To má pozitivní dopad nejen na zdraví lidí, kteří vodu pijí, ale také na chuť vody 

samotné. Instalaci provedla společnost VODA CZ SERVICE s.r.o. za cenu 169.000,- Kč 

vč. DPH. 

  
 

Velikonoční turnaj ve stolním tenise 
 
Obec Dřevěnice a TJ Sokol Dřevěnice pořádali na konci března Velikonoční turnaj ve 

stolním tenise mužů a žen. Na Velký pátek 29. 3. 2024 ve 14:00 hod. se sešlo v místní 

tělocvičně 15 dřevěnických 

hráčů včetně mladších jako je 

Vít Barochovský, Vojta Bajer 

a Šimon Vrabec. Po 

rozlosování následovalo 98 

zápasů ve dvou skupinách a 

podle pořadí v nich byli hráči 

nasazeni do „pavouka“ 

systémem na dvě porážky. 

Kvůli množství zápasů bylo 

třeba hrát pouze na dva vítězné sety až na finále, které se hrálo  

na standardní tři vítězné sety. Všichni zúčastnění hráli naplno a ke konci již byla na 

většině vidět únava z maratonu utkání, vždyť turnaj skončil až ve 20:30 hod.. Pořadí 

na prvních třech místech bylo následující: 1. Dušan Vrabec, 2. Petr Babíček, 3. Josef 

Barochovský. Po turnaji následovalo příjemné posezení a někteří vydrželi i do Bílé 

soboty. Na nejlepších bylo vidět, že v minulosti hráli soutěžně a možná by nebylo od 

věci zkusit sestavit opět dřevěnický tým pro okresní soutěž. 

 

Druhý den opět ve 14:00 hod. začal turnaj žen, do něhož se přihlásilo 14 sportovkyň. 

Ženy, stejně jako muži předešlý den, hrály ve dvou skupinách po sedmi a také na dva 
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vítězné sety. Ve 

skupinách bylo 

odehráno 84 

zápasů. Následně 

zvolili rychlejší 

systém hry, kdy 

odehrály každá 

jedno utkání o 

celkové pořadí 

podle umístění ve 

skupině. Pořadí 

na prvních třech 

místech bylo následující: 1. Kateřina Schlöglová, 2. Barbora Veberová, 3. Lucie 

Tauchmanová. Nemohla chybět samozřejmě večerní zábava, kterou přišli podpořit i 

někteří muži.  

 

Okénko TJ Sokol Dřevěnice 

Olympijský běh 

 

"Letos již počtvrté pořádá TJ Sokol Dřevěnice Olympijský běh v rámci mezinárodního 

Olympijského dne, kterým bude letos středa 19.června. Zhruba pětikilometrová trasa 

pro dospělé povede z našeho sportovního areálu do kopce nad budovu úřadu a do lesa 

nad liberecké chatky, poté se stočí dolů k rybníku Hlíza. Druhá část bude méně náročná 

a využije naši novou asfaltovou komunikaci na jižní části obce. Cíl bude opět na místě 

startu na volejbalových kurtech, kde bude poskytnuto i veškeré zázemí. Zváni jsou 

nejen dospělí běžci, ale především děti všech věkových kategorií. Ty nejmenší děti to 

zvládnou třeba za ruku s doprovodem, naopak někdo z těch starších nad 12 let si třeba 

troufne i na dospělou trať. Délky dětských tratí budou od zhruba 50 metrů až po 1200 

metrů, aby si zazávodili opravdu všichni proti sobě rovným. Startovné pro děti je 

pouhých 30 Kč, oceněny budou všechni startující děti. Letos očekáváme rekordní účast 

a byli bychom moc rádi, kdyby k tomu velkou měrou přispěly i naše děti z Dřevěnice. 

Je to příležitost, jak se sejít, zasoutěžit si a prožít příjemné červnové odpoledne. 
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Důležité upozornění: je třeba se registrovat předem online přes tento web - Dřevěnice 

| T-Mobile Olympijský běh (olympijskybeh.cz) - a to nejpozději do 7. června 2024! 

Případné dotazy prosím posílejte na email: volejbalova.drevenice@seznam.cz nebo 

kontaktujte telefonem organizátora Tomáše Bláhu na čísle 734 637 390. Přivítáme i 

jakoukoliv pořadatelskou výpomoc. Těšíme se na vás!  

 

Pálení čarodějnic 

 

Čarodějnice mají rej 30. dubna, a to hlavně k večeru, když se přiblíží noc. Scházejí se 

na kopcích a křižovatkách cest, aby obcovaly s ďáblem a radily se, jak škodit lidem. 

Před ohni prchají. Ovšem tatáž noc už odedávna patří oslavě života a lásky. Pojďte ji s 

námi oslavit.  TJ Sokol Dřevěnice a SDH Dřevěnice zvou všechny na Pálení čarodějnic 

na volejbalovém areálu 30. dubna 2024 od 17:00 hodin. Je potřeba postavit a ozdobit 

májku, budou připraveny hry pro děti, nesmí chybět opékání buřtů a něco na zapití. 

Přineste si s sebou dobrou náladu, buřtíky na opékání a přijďte se pobavit se svými 

dětmi nebo jen tak posedět se sousedy a popovídat si. Občerstvení je zajištěno na hřišti 

v klubovně. 

 

Tomáš Bláha, tajemník TJ Sokol Dřevěnice 

 

Zákaz navážení dřevního odpadu  

Ve stejný termín jako je pálení čarodějnic bude spálena i hromada dřevního odpadu na 

místě jeho shromažďování. Aby následně bylo možné odstranit v brzké době popel, je 

po dobu dvou týdnů, tedy od 1.5.2024 do 15.5.2024, zákaz navážení nového 

dřevního odpadu na místo. 

 

Čištění komínů  
 
Předběžný termín kontroly a čištění komínů je plánován na 19. - 20. 9. 2024 

(čtvrtek, pátek). Zpráva o kontrole a čištění spalinové cesty bude činit 600 Kč. 

Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě. 

 

https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2024
https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2024
mailto:volejbalova.drevenice@seznam.cz
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Nadcházející akce 

Sběr železa a elektroodpadu 

Sběr železa a elektroodpadu provedou hasiči v sobotu 20.4.2024. Odpad prosím 

připravte před plot. 

Velkoobjemový odpad 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven na parkoviště u obecního úřadu v 

pondělí 22.4.2024 a odvezen ve středu 24.4.2024 dopoledne. V případě naplnění 

přistaví TS Jičín další kontejner. 

Nebezpečný odpad 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne 23.4.2024 ráno. Zbytky čisticích prostředků, 

herbicidů, ředidel, barev, laků, olejů, repelentů, atd. můžete odkládat na parkoviště u 

OÚ ke straně na dlažbu v pondělí 22.4.2024 

Stavění májky a pálení čarodějnic 
 
TJ Sokol Dřevěnice a SDH Dřevěnice vás srdečně zvou na stavění májky a pálení 

čarodějnic 30. 4.2024   od 17:00 hod. na hřišti. 

 

Vítání občánků 

Nové občánky přivítáme v sobotu 18.5.2024 od 9:30 hod. v zasedací místnosti OÚ.  

 

Kolečkiáda 

Již třetí ročník kolečkiády a cesty za pokladem u příležitosti Mezinárodního dne dětí 

připravujeme na sobotu 1.6.2024 

 

Olympijský běh  

Pořádá počtvrté TJ Sokol Dřevěnice v rámci mezinárodního Olympijského dne ve 

středu 19.června. Více informací a přihlášky najdete mj. na adrese 

https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2024 
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Otevírání prázdnin s hasiči 

Školní rok utíká jako voda a blíží se letní prázdniny. Ty přivítáme spolu s SDH 

Dřevěnice v sobotu 22.6.2024 

 

 

 

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starosta: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 

📧 ou.drevenice@tiscali.cz, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné a 
stočné) 

mailto:ou.drevenice@tiscali.cz
http://www.drevenice.org/

